



**Мичуринский государственный
аграрный университет**

ВМЕСТЕ К УСПЕХУ!

АКТУАЛЬНО

В вузе создали поисковый отряд

На базе университета наукограда создан поисковый отряд «Журавли».

Мероприятию предшествовало подписание соглашения о сотрудничестве между Мичуринским ГАУ и Тамбовским региональным отделением Общероссийского общественного движения по увековечению памяти погибших при защите Отечества «Поисковое движение России».

Свои подписи в документе поставили руководитель учебного заведения Сергей Жидков и председатель Совета регионального отделения Елена Валатина. В рамках этого соглашения стороны будут разрабатывать и реализовывать совместные программы и проекты в сфере развития добровольче-

даёшь, молодёжь!



Сергей Жидков и Елена Валатина

ской, поисково-исследовательской деятельности по увековечению памяти военнослужащих, погибших при защите Отечества, проводить мероприятия по формированию гражданско-патрио-

тического, нравственного, военно-патриотического воспитания студентов и школьников.

— Отрадно, что инициаторами создания поискового отряда на базе университета стали наши

студенты-первокурсники. Не в каждой семье известно, где похоронен родственник, прадед или дедушка, и наша задача — увековечить их имена, — подчеркнул и.о. ректора университета Сергей Жидков.

— Уверена, что бойцы поискового отряда Мичуринского ГАУ будут достойно нести флаг поискового движения России, сохранять историческую правду о наших воинах, по крупицам исследуя и собирая информацию о событиях Великой Отечественной войны. Надеюсь, что студенты вуза станут активными участниками поисковых экспедиций Всероссийской акции «Вахта памяти», — отметила председатель Совета регионального отделения Елена Валатина.

Активисты волонтёрского центра «Дом добра» Мичуринского ГАУ стали победителями и призёрами регионального конкурса «Доброволец Тамбовщины».

В индивидуальной номинации «Я — доброволец» второе место заняли студенты университета Андрей Митрофанов и Ростислав Попов, третье —

Дарья Кочеткова. В направлении «Студенческое волонтёрское объединение» победителем стал волонтёрский центр «Дом добра» (руководитель — Дарья Кочеткова).

Центр создан в феврале этого года. Ведёт деятельность по семи направлениям: социальное, патриотическое, событийное, экологическое, спортивное, зооволонтёрство и медиа-

волонтёрство. В его составе 150 добровольцев. Активисты объединения участвуют в экологических субботниках, оказывают помощь в организации внутривузовских и городских мероприятий, а также проводят для обучающихся вуза викторины, приуроченные к социальнозначимым праздникам, квесты, направленные на формирование культуры

здорового образа жизни у подрастающего поколения.

— Волонтёры нужны всегда. Без их помощи сегодня не обходится ни одно событие Тамбовской области. Благодаря участию в работе объединения «Дом добра» студенты Мичуринского ГАУ становятся коммуникабельными, отзывчивыми и добрыми, — отмечает Дарья Кочеткова.



Активисты волонтёрского центра «Дом добра» Мичуринского ГАУ

Андрей Митрофанов



Дарья Кочеткова

одной строкой

НАГРАДЫ

И.о. ректора университета Сергею Жидкову вручена почётная грамота от Героя России, вице-президента Ассоциации «Русь» Александра Никишина за вклад в достойное воспитание подрастающего поколения.

Директор Социально-педагогического института Роман Чмир награждён памятным знаком «Эффективный руководитель—2022» на ежегодной Невской Образовательной Ассамблее за заслуги в области дополнительного образования.

Обучающийся Социально-педагогического института, председатель Молодёжного парламента наукограда, участник гуманитарной миссии в Херсонской области Андрей Митрофанов отмечен почётным нагрудным знаком за вклад в развитие волонтёрской деятельности.

Шесть студентов университета — Александр Бурцев, Лидия Волокитина, Софья Килина, Анастасия Машкова, Кирилл Насонов и Никита Рыбин получили свидетельства на именные стипендии Россельхозбанка.

СОТРУДНИЧЕСТВО

Преподаватели Института экономики и управления совместно с управлением народного образования наукограда провели серию интерактивных занятий для обучающихся образовательных организаций Мичуринска.

НАУКА

Магистрант Социально-педагогического института Павел Лазин — победитель конкурса по формированию межрегиональной научно-исследовательской проектной группы молодых учёных и специалистов Всероссийской просветительской экспедиции «От Учителя к Учёному. Дорогами гражданственности».

КОНКУРС

За многолетнюю успешную деятельность Центр развития современных компетенций детей Мичуринского ГАУ стал лауреатом Всероссийского конкурса «Образовательная организация XXI века. Лига лидеров — 2022» в номинации «Лучшая организация дополнительного образования на базе высшего учебного заведения».

СПОРТ

В университете завершается спартакиада «Первокурсник—2022». Соревнования проходят по волейболу, дартсу, шахматам, настольному теннису и другим видам спорта.